

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-наукову програму**  
**«Освітні, педагогічні науки»**  
підготовки докторів філософії  
зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка в Миколаївському національному  
університеті імені В. О. Сухомлинського

Освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» складена згідно з вимогами Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти та Національної рамки кваліфікацій для докторів філософії. У ній визначено програмні результати навчання з урахуванням позицій та потреб зацікавлених сторін, тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм. Аналіз освітньо-наукової програми свідчить, що її реалізація сприятиме оволодінню здобувачами програмними компетентностями, а сформульовані результати навчання забезпечуватимуть досягненню мети.

Обсяг освітньо-наукової програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії. Зміст обов'язкових компонентів освітньої та наукової складової ОНП «Освітні, педагогічні науки» включно із загальними, фаховими компетентностями та результатами навчання відповідає профілю освітньо-наукової програми. Викладання та навчання згідно з освітньо-науковою програмою базується на використанні низки сучасних методів і технологій, що сприяють розширенню можливості для реалізації студентоцентрованого підходу та формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів.

Зміст освітньо-наукової програми засвідчує достатність кадрового, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення для успішної її реалізації. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік

навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Проте після ретельного ознайомлення із запропонованим для рецензування проєктом ОНП висловлюємо окреме побажання для її удосконалення, а саме посилити практику аспірантів викладацько-дослідницькою складовою та переглянути можливість відобразити це у відповідній назві освітнього компоненту. Ця рекомендація не позначається на загальній високій оцінці освітньо-наукової програми «Освітні, педагогічні науки», представленої на рецензію.

У якості висновку маємо зазначити, що рецензована освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» відповідає вимогам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та може бути рекомендована до використання для підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор  
декан педагогічного факультету Ізмаїльського  
державного гуманітарного університету



 Кічук Н. В.

